FIAT GRANDE PUNTO/PUNTO

Aprukyn:Cranso 1.01703.1 Kaprep 4 KN
Kysos: Bce
Ffoa Bbinycka: 2006-/2005-

O6nemMm asurarenna: 1.4

Tun KNnMN: Bce
COCTAB KPENEXA
DONT MEBRED  cavncaiasiis s sin s i aE s S e s S aEs 3 Wr.
BDONT MADNSY . cccsssissiinssnsis insnanaising ianis 2 Wr. WTaTHE Kpenex
IR AMO R B it s as et s e i L e e 3 Wr.
MIBAGE: Al civat i kst re i v a i R R LR R T RS 2 Wwr.
BRNEE: L i ivssniam s gt i e s iR R PR s S i Ly
D A NI 2.e.iierenrenssansansasssassasssannnssnnnss 1 Wr.
] o L | < ] o A ST pueu IO S W 1 Wr.
MHCTPYKLIUA NO YCTAHOBKE

1. CHATh NNACTUKOBLIK NbINBHUK agTOMOGBUNA.

2. 3akpenute 6anky 1 8 mecrax kpenneHus bamnepa
WTATHLIMU BONTaMuU.

3. 3aKpenuTbh BaNKy 2 B MeCTax KpenneHusa nonepevyHow
Sanky aeToMobunsg WTaTHbIMK SonTamu.

4. NepeaAHK HacTbh 3aWuUThl 3aKkpenuTs Sontamu M8x20
K fanke 1, 3aAHKOKO 4acThb 3aWuThl 3KkpenuTb Sontamu M10x30
K banke 2.

Banka 2.
»

Banka 1

WrarHp e xpenex

=

~

N\

\

Zon‘r M8x20
Weauba 8

50T M10x30 /
dawuba 10

5. 3aTAHYTh BCe pe3bbosbie coenuHeHua (M6-10HMm,
M8-30HM, M10-50HM). UCNONS30B2HUE NHEBMOUHCTPYNEHTS
3aNpewero.

6. 3aMEHa MACNa BO3IMOXHA Ha asTomobune
c obveMom pBuraTens 1,4.




